11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 44

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 21.01.2009 20:50:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 21.01.2009 21:39:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/73038/answer/73039




YBaxkaemas TarbsiHa! IToBBIIIIEHHOE KOMUYECTBO JIEUKOLUTOB B MOY€e TOBOPUT O BOCHAIMTEILHOM
Ipoliecce B MOYEBHIBOMAIIE!N CHCTEMEL. Balelr JeBoYKe Haflo BHIIOIHUTE II0CEB MO4M Ha (ropy, Y3U
(moyek, MO4YEBOTO MY3HIPS C ONpeereHneM KOIUYeCTBa OCTaTOYHOM MOYH), yPOOUHAMUAYECKOE
obcnemoBanre. OOpaTUTECh K TPAMOTHOMY OETCKOMY YpPOJIOTY. YIaywu.



